3akpemieHne 3HaHUH 10 TeMe « Tadauunoe
CJIOKEHHE U BHIYMTAHUE YU CE».




1. Pewu c ycTHbIM obbSICHEHUEM.

7+6 11-5 12—-3+6 12—-8+7
8+6 12-5 17—-8+7 15-9+4
9+6 13!=5 M"M—-7+38 14-7+2
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3. Angpeit n Cepreit pewunu wucnbitatb cebs 8

KauecTse BpaTtaped. Kaxpgbii M3 HWUX npobun /
10 mAuen B BOpOTa nNpPOTUBHMKA. AHApen
otéun 6 msayen, a Cepren — 8. Ckonbko

ronos 3abun B BOPOTA KaXAabld Manbuuk?
Kto #3 Hux 3abun 6Honbwe rofoB U Ha
cKonbKo?

4. 18020 [ 9011-2 1 gmO9%em |' o
6014 | 9010-0 1amO 10 (D
5. CHauana HasoBu Te uMcCha, KOTOpble MeHblle,

yeM uucno 7, a nNOoToM — Te, KOTOpble pac-
nonoeHol B pagy mexay uucnamu 10 u 6.

6. Hauept nomaHylo U3 TpEX 3BEHbEB: ANMHA
nepgoro — 1 ngm, BToporo — 6 «cm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3HaW, Ha CKOJIbKO caH-
TUMETPOB NepBOe 3BEHO JJ/IWHHee BTOPOro, a
BTOpOe — AJIMHHEE TPeTbero.

«MposepouHbie pabotbi», c. 50, 51.




CaMocTOSITEIbHO PelINTh
BbIPa:KeHHUS B TeTPAaAN.

YcerHO

IToncka3ska.

1) M-l 4 (r.)—3a6mnx Cepreii
2) M- W =0 (r.) - 3a0na Anapeii
3 H-0m =0 ()

Otser: Ha [l roJi0B 32011 GoJIbIIIE

3anucarb B TeETPpaab U BCTABUTD
COOTBCTCTBYHOILIIME 3HAKH

3anumu 4Kciaa, KOTOpble MeHbIe 7,
3aTem, KoTtopbie meskay 10 u 6

Ha4yeprn JioMaHy0. 3anuium peunieHue

Pemu cBoii BapuanT (3aganue Ha
cJeaylonem cJaiije)

1. Pewu c ycTHbiM OBbACHEHWEM.

7+6 11—5 12—3+6 12—8+7

8+ 6 12 -5 17— 8+ 7 15—9+4

9+ 6 13—5 M1M—7+38 14—-7+2

“(12) (15)
7 6 9 9

3. Augpeti n Cepred pewwunu ucnbiTate cebs 8
Kayectse Bparapen. Kaxkgbii M3 HUX npobun
10 mMauen B BOpOTa nNPOTUBHMKA. AHApeH
otébun 6 m™msauyen, a Cepren — 8. Ckonbko

ronos 3abun B BOpPOTA KaXKAblH Manbuuk?
Kto u3 Hux 3abun 6Honbwe
CKONbKO?

ronoe ™M Ha

5. CHayana Ha30BM Te 4MCNA, KOTOPble MeHblue,
yeM uyucno 7, a NOTOM — Te, KOTOpble pac-
nonoeHol B psgy mexay uucnamu 10 u 6.

6. Haueptu nomaHyio 13 TpPEX 3BEHbEB: A/IMHA
nepeoro — 1 am, Btoporo — 6 cm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3HaW, Ha CKOJIbKO CaH-
TUMETPOB MNEepBOe 3BEHO [AJ/IMHHEee BTOpOro, a
BTOpOe — ANUHHEE TpeTbero.

«MposepouHblie paboTtbi», c. 50, 51.
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/ MpoBepouHas pabora 2

| Bapuart 1

@ Bbiuncnu.
7] 1 76—7= | | |[75-8= 77— 9=
78— 9= 76— 9= 75— 6=
2] 8+ 4—F= 73— 5+ 9=

2 Ha nporynke 6bino 7 AeBoYeK, a ManbyMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero aeten Obino Ha npo-

rynke?

NposepouHas pabora 2

| Bapuant 2

F R
'@ﬁ Bbiumucnu.

7] 715-7= 717-8= 1 [ [785-9=
76— 8= 78—9= 16— 7=
2] 74— 8+ 9= 7+ 8- 6=

=,

@ K npa3ghuky kynunu 10 KpacHbIX BO3AYLIHbIX
wapos, a »entbix Ha 4 meHbwe. CkKonbKO Bcero
KYNWUIU KpPaCHbIX W >XENTbIX BO3AYLUHbIX LWAPOB?
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Cnacu60 3a ypok!
Xenaiwo ypauu!




